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HAHOTEXHONOIMU - NPOPLIB B BYAYLIEE!

KOHbI1 3pyauT (3204HbIN TYp)
PeweHune 3apaum 12. 3akoH Mypa n HaHOTEXHO/10TUU

3PYAUTHI

1. MuHMManbHbIN pasmep TPaH3MCTOPa, NONaZAaloWEro Nog onpeseeHne HaHOTEXHONOTUM,
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4yTO B pas3 6onblie TEKYLLEro.

2. [na Toro, 4tobbl y3HaTb, CKONbKO Pa3 MOXHO YABOWUTb YMCNO TPAH3UCTOPOB, YTOObLI MX
4yncno ysenmumnnocb He 6onee yem B 200 000 pas, Hy:kHo 200 000 genunTb Ha 2 4o Tex nop,
MoKa OCTaTOK OT pgeneHua bypetr 6onblie eaMHUUbl. HO MOMHO ynpoCTUTb 3agauy:
NMOCKONbKY TPWU nocnegHue undpbl 3TOro YMCNA — HYAKU, TO OHO AenunTca Ha 8 (T.e. Tpu pasa
Ha 2): 200 000/8 = 25000, nony4yuBLIeecs YNCNO TOXKe Aenutca Ha 8: 25000/8 = 3125.
MpoAo/KUm AenuTb Ha 8, MOoKa uenioe oT AeneHuns byaet 6onblue eanHMubl: 3125/8/8/8 =
6,1. MocneaHee YNCNO MOXKHO elle 2 pasa pas3genntb Ha 2: 6,1/2/2 = 1,525. Utoro, mbl
noAennnnm UcxoaHoe 4yncno Ha 2 Bcero 3+3+3:3+2 = 17 pa3 (B 18- pa3s yaBOUTb YMC/IO
TPaH3MCTOPOB Y}Ke He MOJIYYUTCA — TPaAH3MUCTOPbI CTaHYT MeHblue 1 Hm). Takum obpasom,
nponaet 6onbwe 17-2 = 34 net, Ho meHblue 18:2=36 ner.

Nnun, ecnv 3HaTb norapnomeol:

2" =2.10° n=log,(2:10°)=17,6

To ecTb, 3aKoH Mypa nepectaHeT AencTBoBaTth Yepes 17,6-2 = 35,2 roaa.
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